
 

 

 الجودة بالجامعة للعام  لرؤساء أقساممحضر الاجتماع الخامس

م 2019
 

م والذي 26/6/2019المنعقد بمكتب الجودة كلٌة التقنٌة الطبٌة الزاوٌة ٌوم الأربعاء الموافق 

 :بدأ على تمام الساعة العاشرة والنصف صباحاً بحضور السادة الاتٌة اسماؤهم

 المكتب/ الكلية الاسم م .ر

 مكتب الجودة بالجامعة إسماعيل أحفيظة إبراهيم/ أ 1
 كمية البيطرة والعموم الزراعية عبد المجيد حسين الخبولي/ د 2

 كمية التربية العجيلات نوري عبد الله هبال/ د 3
 كمية تقنية المعمومات عمرو سالم دحنس/ د 4
 مكتب الجودة بالجامعة خالد مولود الجبو/ أ 5
 كمية التقنية الطبية  ابوبكر إبراهيم الخرباش/ أ 6
 كمية الصحة العامة نجاة الترهوني/ د 7
 كمية التربية زوارة منى صالح شمغم/ أ 8
 كمية هندسة النفط والغاز رضاء الهادي فحيل البوم 9

 كمية الاقتصاد الزاوية حسن عمي موتات/ د 10
 كمية القانون الزاوية عبد الله منصور الشائبي/ أ 11
 كمية التربية ناصر عمي محمد خميفة ابوعجيمة/ أ 12
 كمية التربية الزاويةبراهيم مصباح الرتيمي إ/ أ 13

 

افتتح الاجتماع من قبل السٌد إسماعٌل أحفٌظة إبراهٌم بسم الله والصلاة على رسول الله 

ورحب بالحضور مع اعتذاره عن تغٌر مكان الاجتماع الذي كان من المقرر أن ٌكون 

 .بمكتب التعاون الدولً بالجامعة لأسباب خارجة عن إرادة المنسقٌن لهذا الاجتماع

 .بعد ذلك تم استعراض بنود جدولالأعمال



 

 

 

تُلً على الحاضرٌن محضر الاجتماع السابق وتمت المصادقة علٌه، مع : البند الأول

ملاحظة تعدٌل البند الثانً فٌما ٌخص تحفٌز مكاتب الجودة بالجامعة بضرورة تحدٌد 

 .المستوٌات بدقة وتم الاتفاق على أن ٌكون ذلك من حلال مكتب الجودة بالجامعة

 

 .مدى أهمية حضور رؤساء أقسام الجودة لاجتماع مجالس الكليات: البند الثاني

أعطٌت الكلمة فً هذا البند بصورة متتالٌة لكل الحضور الذٌن تحدثوا عن بعض المشاكل 

التً واجهتهم فً طرح بعض المواضٌع المتعلقة بمستوى مؤسساتهم وأدائها والتً من 

بٌنها عدم دعوتهم لحضور بعض اجتماعات مجلس الكلٌة بحجة أن الاجتماع لا ٌخص 

الأداء الاكادٌمً وعلى هذا الأساس اتفق الحضور على ضرورة إقناع إدارة مؤسساتهم 

بأهمٌة ذلك من خلال أولوٌات مهام رؤساء أقسام الجودة المتمثلة فً الحرص على ضمان 

وجود وإٌجاد المؤشرات التً تحقق معاٌٌر اعتماد المؤسسة وبرامجها، كما أوصى 

الحضور على ضرورة منح عضوٌة مجلس الكلٌة للسادة رؤساء أقسام الجودة بالكلٌات 

 .وسرٌان ما ٌسري على رؤساء الأقسام العلمٌة أثناء الإجازة السنوٌة

 

 .نتائج الاجتماعات الدورية السابقة: البند الثالث

أكد السادة الحضور على أهمٌة تعمٌم محاضر الاجتماعات على الكلٌات ومجلس الجامعة، 

حتى تتم معرفة الجهود المبذولة فً سبٌل تحقٌق معاٌٌر الجودة بالجامعة ووضوح الصورة 

أمام عمداء الكلٌات فٌما ٌخص التزام ممثلٌهم بالحضور، كذلك معرفة الصعوبات التً ٌتم 

عرضها فً هذه الاجتماعات والحلول المقترحة لها لتحقق هذه الاجتماعات الأهداف 

 .المرجوة منها

 

 .التقارير السنوية للكليات: البند الرابع

تم الاتفاق على ضرورة تزوٌد مكتب الجامعة بتقارٌر سنوٌة شاملة عن عمل وحدات 

الجودة بالكلٌات ٌتم تسلٌمها إلى المكتب بعد انتهاء كل العملٌات التعلٌمٌة للعام الدراسً أي 

بعد امتحانات الدور الثانً لنظام السنة وقبل نهاٌة الإجازة الصٌفٌة لكلٌات نظام الفصل 

 .الدراسً

 



 

 

 

 .ما يستجد من أعمال: البندالخامس

 الحضور فً هذا البند عن موضوع الالتزام بمواعٌد الاجتماعات وحضورها حٌث تحدث

برر بعض السادة الحضور تغٌبهم بكثرة مشاغلهم وكذلك تعدد المهام الموكلة إلٌهم وعلى 

هذا الأساس أوصى الحضور بضرورة توفر العدد الكافً من أعضاء هٌئة التدرٌس 

 .بالكلٌات المستحدثة لأهمٌة ذلك فً تحقٌق معاٌٌر الجودة

 501ثم ناقش الحضور موضوع مهام رؤساء أقسام الجودة بالكلٌات وفق نص اللائحة 

المنظمة لعمل مؤسسات التعلٌم العالً واقترحوا ضرورة اعتماد معاٌٌر الاعتماد المؤسسً 

والبرامجً الصادرة عن المركز الوطنً لضمان جودة المؤسسات التعلٌمٌة ضمن مهام 

 .  رؤساء أقسام الجودة بالكلٌة

 

 .انتهى الاجتماع على تمام الساعة الثانٌة عشر والنصف ظهراً 

 يعتمد

باوي نحسٌن علً الق/ د

 مدير مكتب الجودة وتقييم الأداء بالجامعة
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 - إسماعيل احفيظة ...... -إبراهيم الرتيمي 


